

海岸沙滩海草房，这里都有

荣成东楮岛村荣获“全省最美古村落”亚军

本报1月19日讯(张天伟 李雅雯)由山东省旅游局等发起的“探寻山东最美古村落项目”于日前结束了网上投票工作,其中,荣成宁津街道的东楮岛村在全省100名最美古村落中名列亚军。

“探寻山东最美古村落项目”是在2014年3月份启动的。评选最美古村落的标准是要有优美的自然环境,卫生条件和旅游资源;有一定的建村历史,村落里有一定存量的传统建筑和人文景观;村落里历史古迹保

存完好,传统文化以及非物质文化遗产丰富独特,且得到良好传承;并且交通便捷,方便自驾等。

历经两个多月的网上投票,宁津街道的东楮岛村最终以331598票名列第二。

东楮岛建村于明万历年间,距今有400多年的历史,古老的历史遗迹、传说以及极具海文化特色的渔家民俗,既多姿多彩,引人遐想,又极富历史文化内涵。该村最大的招牌和卖点,还是其独一无二的胶东

特色民居海草房,村现有海草房144户、630间,是荣成市保存较为完好的海草民居。同时,该村还有7.5公里长的海岸线,5公里长天然优质沙滩,是天然的海水浴场,海岸、沙滩、阳光和岛屿有机结合,形成了岛、湾、礁、石的完美海洋组合景观。该村曾先后获得中国历史文化名村、中国传统古村落、山东省首批“乡村记忆”工程文化遗产保护村落等荣誉,近期又荣获2015年国家休闲渔业示范基地、省级旅游特色村、山东省生态文化村等称号。



昼查夜巡

连日来,国网荣成供电公司联合镇政府、派出所等单位,对26个重点用电企业开展安全用电大检查,晚上也组织人员开展夜间巡查,以确保春节期间电网安全运行。

何集中 李长虹 摄影报道

医疗美容整形,何须去韩国

威海市立医院医疗美容整形科技术先进,设备高端,服务有保障

威海市立医院医疗美容整形科拥有多位资深专家和海外留学人才,建立了集美容整形、激光美容、皮肤医疗于一体的服务体系,面部轮廓整形、乳房整形与重建、小切口重睑成形术、鼻整形术、微整形、点阵激光面部年轻化等50余项先进技术。2015年5月,正式成立了“韩国延世大学医科大学整形外科威海合作医院”,双方进行全方位、深层次的交流与合作,国人无须出国,在威海即可享受到韩国一流的美容整形服务,既便捷又安全。

◆ 技术先进,多方式为您圆梦

美容整形效果与技术水平密不可分,好的美容整形技术足以改变人的容貌和体型,甚至影响人的一生。近年来,威海市立医院医疗美容整形科紧跟国际步伐,用先进技术让爱美人士绽放魅力。

医疗美容整形科开展的内窥镜双平面隆乳术,对假体进行乳腺及胸大肌双平面定位,在内窥镜辅助下精准完成,对乳房假体的移位与变形具有良好的预防作用。内窥镜下微创手术一改传统

盲视操作为可视操作,杜绝了盲视操作时可能造成的某些术后并发症,定位准确,止血彻底,手术安全性提高,术后恢复时间缩短,该技术不仅使乳房外形看起来更美观,而且手感更加自然。

市立医院医疗美容整形科主任医师张永玉带领的科研小组创新性完成的“自体真皮脂肪块修复鼻背塌陷整形”,以爱美人士自身组织为材料,无排异反应,易于接受等优势在业界皆有口碑。这一整形方式不仅适用于先天鼻背

塌陷者,对于不良隆鼻术后的鼻子红肿、破溃等不良反应也可进行修复。

非剥脱性点阵激光采用图章接触式进行治疗,对于皱纹、暗斑、痤疮等均有明显效果,可使面部年轻化,深度治疗效果好,疼痛感轻,术后无痛,术后可正常洁面、化妆,不耽误正常活动。

医疗美容整形科的小切口重睑手术,技术娴熟,其创伤小,恢复快,已为众多爱美人士圆梦,获得广泛赞誉。

◆ 设备高端,确保治疗效果

医疗美容整形科目前拥有美国palomar无创点阵激光、美国IPL治疗仪、二氧化碳点阵激光、激光脱毛仪、脉冲染料激光、水光注射仪等高端美容整形设备,先进激光设备。

美国palomar美肤激光设备,集祛皱紧肤、嫩肤、祛斑、疤痕治疗、收缩毛孔等多功能于一身,具有四个独立的治疗头,可根据不同的皮肤情况、治疗目的,选择最佳的治疗头及相应的波长和能量,以达到最理想的治疗效果。激光光束可精确控制其作用范围和深度,且对正常的皮肤不会造成损伤。治疗后无

创伤及不适,不影响正常活动。

美国IPL治疗仪,采用IPL皇后光子技术,可实现安全、个性化的光子嫩肤,在不损伤皮肤组织的前提下重新焕发出健康的青春风采。

二氧化碳点阵激光,可直接应用于疤痕,使疤痕部位胶原受热重建,平复疤痕及周围组织,对于各种疤痕的治疗有理想效果,同时可改善疤痕色素沉着,促进疤痕色素正常化。

激光脱毛仪,通过特定波长和能量,在不损伤正常皮肤的前提下破坏毛囊,轻松解决多毛难题,达

到永久无毛的效果。

脉冲染料激光,主要利用其选择性光热解的作用原理,通过特定波长,在不损伤正常皮肤的前提下,达到治疗目的。其对治疗各种血管性疾病,如鲜红斑痣、草莓状血管瘤、樱桃状血管瘤、血管瘤、毛细血管扩张、酒糟鼻、疤痕、红斑痤疮等均有显著疗效。

水光注射仪,是把玻尿酸通过先进设备直接对皮肤进行注射,能够使面部皮肤水润柔嫩、光滑透亮,解决真皮层缺水问题,改善细小皱纹,效果明显。

连日来,荣成市区主干线路在营公交车陆续更换68辆喷涂荣成城市形象标识的新能源公交车,市区公交线路实现新能源公交车全覆盖。此次更换的车辆全部为宇通新能源公交车,全部配备空调,驾驶安全性和乘客舒适性都有所提高。

王云峰

草莓质量安全一直是消费者担心的问题,为了从根本上消除质量安全隐患,提高草莓种植户草莓管理技术水平,1月7日到16日,荣成市农业局联合荣成市公安局在滕家镇、崂山街道等地举办了四期草莓生产技术及质量安全培训班,全市400多名草莓种植大户参加了培训。

刘思玉

自2016年1月1日起,荣成人社局只接受单位办理失业保险。用人单位与劳动者终止或者解除劳动关系后,用人单位15日内应将劳动者档案转到市劳动就业办公室失业保险科,办理失业备案。

秀玲 远芳

于青玲

1月11日起,荣成市举办失业职工电工、保健按摩师两个专业的职业技能培训班,80余名失业人员免费参加培训,这标志着荣成市2016年职业技能培训工作全面启动。目前,荣成市拥有19家定点培训机构,开设了电工、电焊工、厂内机动车驾驶、中式面点师、家庭服务员、美容师、保健按摩师等十几个技能培训专业。失业人员、农村劳动力及企业新招职工等各类人员,均可免费参加培训。

入冬以来,荣成市青山小学通过多途径宣传、全面检查排除隐患,开展应急疏散演练、专项督查等多种措施,扎实做好冬季学校安全工作。

于华玲

为加强公司文化建设,丰富职工业余文化生活,荣成市城乡公交公司在市民文化中心举办了迎新春文艺比赛,城区公交、城郊公交、祥安驾校、机关修理厂等8家基层单位共选送了17个节目参加本次比赛。

王云峰

小钢炮迸发大力量 新C4L1.2THP来了

在2015年上市的车型中,小T车型不少,以A级车为例福特新福克斯的1.0 GTDI发动机,东风雪铁龙新C4 L全系车型搭载的1.2THP发动机,及大众新朗逸搭载的1.2 TSI蓝驱版等。小排量T动力车型逐渐成为市场主流。小T市场之所以会成为车企竞相争夺的“香饽饽”,其中至关重要的原因在于其自身先进技术、低油耗、强动力的优势表现且符合市场需求,兼顾经济性。

“小T大作”

代表了发动机先进方向。对于消费者而言,其不仅能满足动力输出需求,且能节省使用成本,还能有效促进节能减排。这场由消费和技术引发的“小T大作”,很有可能演变成A级车竞争的关键所在。对于车企而言,唯有把握住市场“小T大作”的正确走向,才能搭上发展快轨,赢得消费者的芳心。



◆ 量身定制,韩国专家来威手术

医疗美容整形科人才力量雄厚,拥有多位资深专家和海外留学人才。科室目前形成15名医生、12名护士的专业医护队伍,主任医师、教授1人,副主任医师、副教授3人,主治医师8人,住院医师3人,其中医学硕士11人。学科带头人张永玉教授是医疗美容整形专业的资深专家,也是威海市有突出贡献中青年专家,具有海外留学经历,在美容整形方面独具慧眼,技艺精湛。

作为韩国延世大学医科大学整形外科在威海地区的正式合作医院,威海市立医院已召开中韩美容整形学术交流三次,医疗美容整形科也先后多次派人去韩国进修

学习,将国际一流的美容整形技术、激光美容技术和先进的服务理念带回威海市立医院,更好地服务爱美人士。

此外,为了给爱美人士提供全方位的服务,威海市立医院与韩国延世大学医科大学整形外科签署了合作协议,威海市立医院可根据爱美人士需求,与韩国专家充分交流并确定个性化美容方案;韩国专家定期来威海为求美者进行美容整形手术;对自愿去韩国进行手术的爱美人士,威海市立医院可帮助其联系韩国延世大学国际合作部及韩国相关专家,由该部帮助爱美人士办理入韩手续及其他服务。